

# Мэр Иркутска утверждает, что город стал "красивее и ухоженнее"

Состояние иркутских улиц стало темой для разговора на пресс-конференции мэра Владимира Якубовского, состоявшейся 18 ноября. Мэр заявил, что в последние годы Иркутск стал красивее и ухоженнее.

В благоустройстве Иркутска участвуют не только муниципальные, но и коммерческие структуры. Например, укладку тротуарной плитки, которой вымощена улица Карла-Маркса, оплатили предприниматели, снимающие или владеющие офисными помещениями и магазинами на центральной улице города. Мэр высказал заинтересованность городских властей в продолжении сотрудничества с бизнес-структурами. «Новые тротуары и фасады – все это показывает, что работа ведется плодотворно. Фасады обновляются не только в центре, но и по всей городской территории, - сказал Владимир Якубовский, - Я благодарен предпринимателям, что они пошли на эти затраты».

Была затронута и другая, менее приятная для городских властей сторона вопроса с благоустройством Иркутска - борьба с гололедом. Эта проблема в областном центре, по мнению Владимира Якубовского, не стоит так остро, как кажется некоторым журналистам. «Есть люди, от которых это зависит, и которые не хотят этим заниматься. Думаю, что эту проблему будем решать - сказал он. - Конкретные шаги уже предпринимаются. В этом году льда на главных городских улицах, в частности на ул. Карла-Маркса быть не должно. В город завезен специальный реагент, который не позволяет образовываться гололеду. Этим порошком и будут посыпаться тротуары наиболее оживленных улиц»

В ноябрьском гололеде, по мнению Владимира Якубовского, виноват природный фактор. «Снег ложится на теплую землю, образуется лед – ничего с этим не сделаешь. Я думаю, что все можно исправить, и мы работаем, проблемы не бросаем. Считаю, что тротуары у нас в городе не самые плохие».

## СПРАВКА

В ноябре существенно увеличилось количество обращений граждан в травмпункты Иркутска. Основная причина – переломы и растяжения, полученные в результате падения на улице. По информации травмпунктов №№1, 3 количество травм увеличилось в 2 раза, по сравнению с сентябрем. В травмпункте №4 зафиксировано увеличение травматизма в 5 и более раз - с 2 (сентябрь) до 10-15 (ноябрь) обращений с переломами в сутки. Чаще всего травмируются люди среднего и пожилого возраста. Как правило, в результате падения повреждают луче-запястный сустав, связки, ломают голени и лодыжки.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)